

“艳照门”愈演愈烈，警方尚未抓获元凶

陈冠希出国避风头 女星人人自危

最新进展

疑犯否认是艳照的最初发布者

香港警方昨日凌晨在网上发出公告，称在1月31日晚正式控告一名29岁香港本地男子一项发放淫亵物品罪，并于昨日在屯门法院开庭审理。公告称该男子与近日互联网上的艺人裸照有关，警方在其电脑内发现涉嫌与案件有关的不雅照片。香港多家网站也配合“严打”，准备以最快速度遏止这场震撼娱乐圈的大风暴。据了解，香港居民在互联网上发放淫亵物品，包括转载以及互联网超链接，无论是否能从中获利，均将触犯香港法例，最高刑罚为罚款100万港元及入狱三年。

被抓获的“艳照门”事件相关疑犯声称，自己只是从网上下载了照片后，再上传给他，自己并非这批照片的最初发布者，当初是在警方的诱骗。

神秘人称共将公布67张艳照

正当警方采取行动全力调查裸照源头之时，又有人在网站讨论区公然预告还将有裸照放出，并列出照片“女主角”的清单，更声称照片总计67张之多，还有两段高清视频。该网友称：“新的照片大约在香港时间31日发出，这次的女主角是李茏怡，火爆程度不低于张柏芝，而名模Maggie Q的照片因为太火爆会留到最

后。”

又有网友称，将被曝光的女星是蔡依林和名字字母缩写为RZR的女星。据香港媒体报道，接近陈冠希的消息人士称，初步估计最少有14名女艺人曾与陈合照。此消息一出，立刻引起娱乐圈一片哗然，众多涉及此事的女星纷纷回避。“艳照门”事件何时能够了结，关键看香港警方能否抓到元凶。

牵涉者紧张

女艺人纷纷与陈冠希划清界限

虽然目前爆料人只公布了3个女星的疑似艳照，但在列出的名单中，有14名女星上榜。上榜女星纷纷逃避媒体采访，与陈冠希撇清关系。

Rosanne 回新加坡“避难”

陈冠希的前绯闻女友Rosanne前天回新加坡“避难”，在接受当地媒体采访时，Rosanne表示：“我以自己及家人的生命担保，我从未拍过这类照片。不过，如果真有人为钱而故意恶整我，我也没话可说，我当然会害怕。这些照片太恶心了，对大家都不好，对娱乐圈尤其不健康。”

对于目前网上公布的艳照，Rosanne表示“有真有假”。还说如果自己是“受害人”，那照片绝对是移花接木的。对于曾被列入陈冠希绯闻女友之列，Rosanne表示，她很担心这次会卷入其中，变成又一个受害人。她无奈地说：“我和他的绯闻在名单中，我都没有办法。不要他发生什么事就来问我，我已经很久不想谈他的任何事了。我想当事人都不希望这种照片被人弄到网上。”

萧亚轩： 我们连朋友都算不上

萧亚轩的经纪人陈小姐在接受采访时表示：“陈冠希的事情在台湾地区也有广泛报道，萧亚轩也知道，感到很惊讶。我们完全不担心萧亚轩会跟陈冠希有任何照片传出来，他们的绯闻不是真的！基本上他们连朋友都不算，如果真有照片出来，也肯定是真的，我们会控告伪造者，其实我们也怀疑这些照片的真假。”

萧亚轩、蔡依林
纷纷否认和陈冠希
拍过艳照



陈冠希
向艺人朋友道歉

陈冠希“艳照门”事件愈演愈烈，昨日香港屯门法院已经对被拘男子进行了开庭审理，但该男子只是下载与传播了诸多艳照，并不是始作俑者。接着，有人在网上爆料称，将陆续发布女星的艳照，总数高达67张，让整个娱乐圈为之一惊。如今，陈冠希、陈文媛、钟欣桐、张柏芝等受害人已经停止了一切工作，而涉及陈冠希艳照名单的众多女星要么出国，要么与陈冠希撇清关系。“艳照门”事件何时停止，关键要看元凶何时落网。

本版撰文 快报记者 李谷



同行评说



陈冠希躲到加拿大避风头

受害人沉默

陈冠希躲到加拿大，女星足不出户

因为“艳照”的公布，受害人忍受着前所未有的压力。目前陈冠希已经躲到加拿大避风头，并向其他受害人道歉，而钟欣桐、陈文媛、张柏芝等人都受到了不同程度的影响。

好知道这一点……”陈冠希更新博客的网站名为“Clot”，Clot也是陈冠希创办的自己的服装品牌。

钟欣桐
声称在家养病

最近，Twins组合中的蔡卓妍出席《功夫灌篮》首映式时，透露钟欣桐由于生病最近一直无法振作，但是她每天都会和钟欣桐在网上聊天，互相沟通。根据香港媒体报道，有传闻指钟欣桐因为受不了压力在家中自杀，但钟欣桐的经纪人霍汶希一概否认，强调钟欣桐只是着凉在家休养。霍汶希还表示，钟欣桐最近只参与了一些唱片的录音工作，别的工作目前全面停止。

陈文媛
本来都要嫁人了

受害人陈文媛的好友何韵诗对艳照事件表示“很生气”，何韵诗说：“不要说艺人、朋友，作为市民都有同情心，不过有人好开心，议论纷纷，落井下石。照片真假不是重点，两个女艺人陈文媛、钟欣桐都是我的好朋友，柏芝我也认识。将心比心，如果是自己的亲人、女朋友，会不会叫人去看呢？”

对于艳照事件，陈文媛一直没有回应或露面，何韵诗已发过短信给陈文媛。何韵诗表示：“最担心她，都知道她不想这个时候打电话给她，无论怎样，都有班朋友支持她，希望她坚强面对，渡过难关，她也简单回复我。最担心陈文媛，是因为她即将嫁人。她都脱离娱乐圈了，生活得挺开心，见过她男友，本来替他

们开心，突然受这么重的伤害，希望她可以坚强些。”

张柏芝
情绪低落被传婚变

据最新一期的香港某周刊报道，谢霆锋获悉事态严重后第一时间返回香港，与张柏芝在寓所内大吵，还一度火大，嚷着要离婚。当周刊记者询问谢霆锋的妈妈狄波拉（拉姑），对近来陆续出现的疑似张柏芝艳照有何看法，狄波拉激动地说：“不要问了，不要问了，很气啊，不要再问了！”谢贤则力挺张柏芝：“如果这点事都承受不住，怎么在娱乐圈生存？”令谢贤生气的是坊间流传“锋芝”婚姻亮红灯的说法，谢贤怒批这是有人刻意造谣，但他最无法原谅的是散播照片的元凶，“如果让我见到他，一定要狠狠揍他一顿。”

据记者了解，目前谢霆锋正在家陪伴张柏芝，张柏芝情绪极其低落，整日以泪洗面。张柏芝的经纪人周小姐表示，虽然张柏芝对此事很不开心，但谢霆锋百分之百支持她，两人会一起过春节。对于警方逮到一名疑犯，柏芝表示是好的开始，希望尽快抓到真凶。



钟欣桐闭门不出

巫启贤：
艺人要注意自己的行为

原本要为自己出演的电影《两个人的房间》助阵的曾志伟，1月31日缺席了该片的首映式。片中另一位演员巫启贤透露，曾志伟作为香港演艺人协会名誉会长，因为要处理陈冠希、阿娇、陈文媛、张柏芝的“艳照门”事件，而紧急返港。

对于多名艺人陷入艳照风波，巫启贤非常吃惊，他表示自己到目前为止还未看到这些照片。艳照不断流出，一波接着一波，很多网友下载再转帖，让艳照事件越闹越大。巫启贤无奈地表示：“网络一直都是这样啦，什么东西都能传播。”

提及是否会劝明星小心私生活，巫启贤呼吁艺人要保护好个人隐私，看管好电话、电脑、照相机等私人物品。“这个事情的影响已经无法挽回了，给大家敲响警钟，要更加警惕、注意自己的行为，也要十分留心自己的隐私。”巫启贤叹了口气，继续说：“对于艺人的

私生活、男女间的关系，我们不便评论。不过我觉得男方要负起保护女方的责任，不要为了一时激烈的想法，而做出无法弥补的事情。”

郑秀文：
给他们一些时间去面对

对于闹得满城风雨的疑似艺人色情照片风波，郑秀文坦言曾留意报章报道，第一反应是没有人证实照片的真假，希望警方严惩做这些事的人。

郑秀文说：“事件对女性造成很大伤害，但只要本身清白，便不必害怕，警方自然会处理。”她还表示，当事人未出来澄清，应给予他们空间，“生命是自己的，无论真与假，发生什么事都要面对，给他们一些时间吧。”



郑秀文